

圖片鏈接：[Crystal Endeavor](#)

水晶極地破冰級遊艇「水晶奮進號」【奢華冰島探險之旅】獲市場熱烈回響 開賣 24 小時即創下預訂率過半的璀璨佳績

足證探險旅遊鑑賞家已準備就緒 熱切期待「水晶奮進號」即將帶來的超凡奢遊新體驗

2021 年 4 月 14 日，邁阿密 – 水晶郵輪今日欣然宣佈，旗下水晶探險遊艇系列之第一艘極地航行 PC-6 級極地破冰級遊艇「水晶奮進號」即將開展的 10 晚【奢華冰島探險之旅】自 4 月 13 日（星期二）開放預訂以來，獲市場超乎預期的熱烈回響，短短 24 小時內即創下預訂率過半的璀璨佳績，可見奢華旅遊市場正在復甦，旅遊鑑賞家已準備就緒，渴望儘快展開期待已久的旅程。

水晶郵輪代總裁兼行政總裁 Jack Anderson 先生表示：「市場對『水晶奮進號』【奢華冰島探險之旅】的熱烈回響讓我們感到非常激動及鼓舞，證明每一位熱愛冒險的奢華旅遊鑑賞家，尤其是即將再度登船的水晶薈會員，都與我們一樣熱切期待再次出遊，與水晶大家庭成員在這艘最新最先進的極地破冰級遊艇上重聚。」他續表示：「『水晶奮進號』將完美傳承水晶品牌的奢華血統，為旅遊鑑賞家帶來獨一無二的冒險之旅，揭開水晶悠久歷史的新一頁。」

Jack Anderson 先生補充：「以精湛的德國造船工藝打造的『水晶奮進號』將匯聚水晶郵輪享譽全球的卓越精粹，包括符合賓客需求的舒適設計、寬敞的公共空間與高貴典雅的套房、豐富多元的目的地選擇及沉浸式的極致體驗、讓人回味無窮的世界頂級珍饈美饌、以及真誠貼心的服務，為追求頂級享受的賓客提供完美結合極地探索和奢華旅遊的全新體驗。」

繼水晶郵輪一個月前推出的「水晶尚寧號」【世外桃源巴哈馬探索之旅】航線創下 30 年來單日預訂率的歷史新高之後，「水晶奮進號」【奢華冰島探險之旅】開賣僅 24 小時，即創下預訂率過半的超卓佳績，進一步證明水晶廣大的忠實賓客以及首次預訂水晶之旅的賓客都已經準備就緒，熱切期待水晶即將帶來的超凡奢遊體驗。

全球首艘亦是唯一一艘於北極圈及北歐復航的真正奢華探險遊艇「水晶奮進號」將於 2021 年 7 月 17 日在冰島首都雷克雅未克母港盛大首航，開展共計 5 個【奢華冰島探險之旅】的 10 晚航次。「水晶奮進號」將帶領賓客深入一般傳統郵輪難以靠近的新大陸，發掘冰島沿岸令人驚嘆的絕世風景，全副武裝登陸冰川陸地及島上數之不盡的瀑布，跟隨探險專家團隊探索極地蘊藏的驚喜，近距離觀賞野生動物的自然生態，親身感受大自然的奧秘，或拜訪風景迷人的古樸村莊和避世小鎮。

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

為了鼓勵賓客隨心預訂，安心出遊，水晶郵輪推出多項精彩優惠禮遇，包括降低定金、結清尾款條款放寬至出發前至少 60 天須結清尾款，以及提供各種獎勵等。水晶全新的【奢華冰島探險之旅】優惠票價由每人 13,999 美元起。除了提供預訂立減 3,000 美元的限時優惠 (Book Now Savings)，水晶郵輪將贈送每位賓客 300 美元的 As You Wish 船上零用金，而水晶薈會員更將獲得雙倍積分，最高可節省 5%；首次體驗水晶之旅的賓客可享有 2.5% 的折扣；單人出遊的賓客則只需支付常規票價的 150%。賓客可使用未來航次信用額度及已支付的未來航次預付金 (Future Cruise Payments) 抵付新行程的費用。賓客可選擇於坐落在冰島首都雷克雅未克市中心的凱亞博格酒店住宿一晚、兩晚或三晚，酒店住宿最低從每人 499 美元起。冰島首都雷克雅未克距離紐約市及倫敦僅 6 個小時及 3 個小時飛行時間，美國及歐洲大部分主要城市均有多趟往返冰島的直航航班，對賓客來說非常方便。

「水晶奮進號」由同為雲頂香港旗下的德國 MV 造船集團建造，德國 MV 造船集團由德國最大的三家造船廠合併而成。三大船廠均以精湛的造船工藝著稱，自創建以來，設計、建造並裝嵌了無數遠洋及河川新船包括載客郵輪、破冰船及私人遊艇。「水晶奮進號」依照極地破冰級別 PC6 標準打造，適合在南北極極地航行，為業內最寬敞、速度最快及性能最強的極地破冰級遊艇。

排水量約 20,000 噸的「水晶奮進號」以精湛的德國造船工藝及嚴謹的北歐安全標準打造，就操控靈活度、安全及技術這三點而言，「水晶奮進號」的超卓性能絕對可以媲美快速、順暢、馬力強勁的德國頂級保時捷跑車，以及以平穩著稱的梅賽德斯奔馳高級房車。

「水晶奮進號」為賓客提供相等於每人 100 噸及 10,000 立方英尺的個人及社交空間，賓客空間比率超過 1:100，為業內最寬敞的奢華探險船舶。「水晶奮進號」的設計依循 200 人載客量，以 1 比 1 的員工乘客比例，為賓客帶來水晶品牌特色的私人專屬奢華與尊寵。「水晶奮進號」擁有業內最寬敞的套房，每間套房均提供私人管家服務，為賓客在結束一天疲勞的探險行程後提供最寬敞舒適的海上居停。

從賓客登上「水晶奮進號」的那一刻起，即可感受到水晶郵輪獨樹一格的魅力。賓客可在設有開放式座位的多間餐廳享受獲獎無數的米其林星級餐飲體驗，包括由日籍名廚松久信幸 (Nobu Matsuhisa) 主理的海馬日式料理餐廳 (Umi Uma & Sushi Bar)；在環境優雅的 Prego 享用融合地中海風味的純正北意料理；「水晶奮進號」亦提供 24 小時套房內餐飲服務。美酒鑒賞家可在 Vintage Room 舉辦私人定制餐酒搭配晚宴。「水晶奮進號」備有寬敞的社交空間，是唯一一艘擁有娛樂場的探險遊艇。雙層挑高與全玻璃封閉設計的 Solarium，設有 Seahorse 泳池或 Jacuzzi 按摩池，在這裡可以欣賞攝人心魄的海天一色全景。船上設有全球探險遊艇中最大的海上水療中心，附設專屬的健身中心，配備先進器材及有三間按摩室、獨立的男女桑拿房和蒸汽浴室。「水晶奮進號」另一設計亮點為業內極為少見的環形漫步甲板 Promenade Deck。為優化賓客探險體驗，船上設有增益場所、探險專用更衣

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

室及專為探索專家團隊舉行資訊分享、內容講座等而設的活動空間 Expedition Lounge，以及先進的可伸縮觀景平台 The Marina，提供橡皮充氣船、皮划艇、浮潛用具等裝備，邀您零距離親近蔚藍的海洋。

###

關於雲頂郵輪集團

雲頂郵輪集團隸屬於雲頂香港有限公司，旗下擁有麗星郵輪、星夢郵輪及水晶郵輪三個各具特色的郵輪品牌，為旅客提供現代化以至頂級奢華的郵輪假期，並將創新的郵輪體驗延伸至空中。

麗星郵輪率先於 1993 年開始運營區內航線，並以發展亞太區成為國際郵輪目的地為理念。目前，麗星郵輪繼續透過旗下郵輪（「雙子星號」、「寶瓶星號」、「雙魚星號」及「大班」）引領區內現代化郵輪市場的發展。

星夢郵輪成立於 2015 年，致力為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。旗下專為中國及亞洲市場而設的郵輪「雲頂夢號」及「世界夢號」已相繼於 2016 年 11 月及 2017 年 11 月啟航。星夢郵輪品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。「探索夢號」已於 2019 年 4 月啟航，帶領品牌向全球拓展。星夢郵輪亦已於德國展開旗下兩艘「環球級」郵輪的建造工程，首艘新郵輪將於 2022 年加入星夢郵輪船隊。

世界頂級旅遊品牌水晶旗下產品跨越海陸空，並以劃時代的創新方式重新定義奢華旅行概念。品牌在水晶郵輪的基礎上，推出了水晶河川郵輪、水晶極地破冰級遊艇、水晶航空及水晶豪華航空系列，為全球旅行鑒賞家呈獻個人化的至臻奢華旅程。

雲頂郵輪集團薈萃三大品牌，為旅行者量身定制無可比擬的旅遊產品系列，充分滿足擁有不同文化背景、生活方式和旅行風格的旅客需求，並以超越每一位旅客的期望為目標，致力開啟郵輪旅行的全新境界。

傳媒垂詢：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com